
Buntes Bild

Tolle bunte Bilder erzielt man mit folgender
Technik:
Klebe auf ein großes Blatt Papier Streifen von
Kreppklebeband oder Washi-Tapes in
beliebigem Muster. Dann male mit Buntstiften,
Filzstiften oder Wasserfarben darüber. Wenn
du das ganze Blatt bunt angemalt hast und die
Farbe getrocknet ist, löse die Klebestreifen
vorsichtig vom Papier. 
Du kannst auch deinen Namen oder
Anfangsbuchstaben aufkleben, dann hast du
ein buntes Namensschild für deine Tür.

Reli.kreativ - kreative Ideen 
zur Auseinandersetzung mit Glaubensthemen

Bei „Reli.kreativ“ findest du Anregungen, wie du dich – gemeinsam mit
Kindern – kreativ mit Glaubensthemen auseinandersetzen kannst. Zu jedem
Thema gibt es ein Gebet, eine Mal- oder Bastelanleitung, ein Bewegungsspiel
oder andere Elemente zum Tun und Erleben. 
Viel Spaß!

Sommer - 

Alles ist bunt

Alles ist bunt

Der Sommer hat begonnen! Für viele eine
besondere Zeit – Ferien, Urlaub, Zeit für
Ausflüge mit der Familie, Zeit zum
Ausspannen, Zeit zum Nichtstun...
Am Ende des Sommers blickt man meist auf
ein buntes Mosaik an schönen Erlebnissen,
besonderen Momenten und Begegnungen
zurück. 
Das wünschen wir dir! Und bei all deinen
Unternehmungen wünschen wir dir die
Begleitung und den Segen Gottes!



Upcycling-Springschnur

Um in den Sommerferien fit zu bleiben, trainiere
mit deiner eigenen selbstgemachten bunten
Springschnur!

Du brauchst dafür alte T-Shirts – drei Stück in
verschiedenen Farben, so wird es besonders
bunt!
Nimm dir ein langes Lineal und einen Stift, der
auf Stoff schreibt, und zeichne auf dem T-Shirt
Querstreifen ein (du kannst als Abstand gleich
die Linealbreite nehmen, es sollten aber
mindestens 4 cm sein). Mache das vom
unteren Rand nach oben, bis du bei der
unteren Naht der Ärmel angekommen bist. 
Nun schneide das Shirt entlang der Striche
auseinander, es entstehen mehrere
„Stoffschlaufen“. 
Der Saum ganz unten und das obere Stück ab
den Ärmeln kommt weg (das Ärmelstück
kannst du als Putzlappen verwenden). 
Dehne die einzelnen Schlaufen auseinander,
sie rollen sich am Rand ein. 
Nun nimm dir drei verschieden färbige
Schlaufen, mache oben einen Knoten hinein
und beginne zu flechten. Sobald du am Ende
einer Schlaufe angekommen bist, knote eine
neue in derselben Farbe an: Du hängst das
Band in die Schlaufe des ersten Bandes ein
und ziehst es durch die eigene Schlaufe
hindurch.
Flechte weiter und kontrolliere nach einiger Zeit
die Länge des Seiles. Wenn es die richtige
Länge zum Schnurspringen hat, mache wieder
einen Knoten – und schon kann die sportliche
Betätigung losgehen!



Lied „Mit einem Freund an der Seite“

Jesus will dein Freund sein. Für die
Sommermonate wünschen wir dir, dass du
diese Freundschaft spürst, dass Jesus dich
wie ein Freund begleitet, überall, wo du bist,
bei allem, was du tust! 

Das fröhliche Lied „Mit einem Freund an der
Seite“ kannst du hier anhören: 
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